

На завершившемся 20 сентября 2015 г. 13-ом открытом российском фестивале кино и театра "Амурская осень" картина ["Поездка к матери"](#) , режиссера [Михаила Косырева-Нестерова](#) получила Специальный приз Президента фестиваля. Вместе с режиссером фильм представлял актер [Артем Алексеев](#)

БЛАГОВЕЩЕНСК, 20 сен — РИА Новости, Елена Тимошенко:

Фестиваль кино и театра "Амурская осень" проходил в Амурской области с 12 по 20 сентября. За статуэтку "Золотой журавль" боролись 12 полнометражных кинокартин.

В этом году лучшую, по его мнению, картину отметил и Новожилов (Президент Фестиваля - прим.), свой приз он вручил режиссеру фильма "Поездка к матери" Михаилу Косыреву-Нестерову.

РИА Новости <http://ria.ru/culture/20150920/1267104581.html#ixzz3mOa1T0wC>

